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２０２４年２月２１日 

明治安田「理想の上司」アンケート調査を実施！           

理想の上司は「内村光良」さん、「水卜麻美」さんが８年連続１位！ 

「大谷翔平」さん、「栗山英樹」さんが揃って初のトップ１０入り！ 

理想の新入社員は「鈴木福」さん、「芦田愛菜」さんがともに初の１位！ 

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 永島 英器）は、「理想の上司」と「理想の新入

社員」に関するアンケート調査を実施しましたのでご報告します。 

＜新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング＞ 

・今春社会人となる学生（以下、新入社員）１,１００人を対象に、「理想の上司」に    

関するアンケート調査を実施 

・総合ランキングは、男性は「内村光良」さん、女性は「水卜麻美」さんが８年連続１位！ 

・男性のトップ１０ではＷＢＣで活躍した「大谷翔平」さん、「栗山英樹」さんが揃って

初のランクイン！ 

■理想の男性上司トップ１０                       （敬称略） 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

内村光良 

（昨年１位） 

大谷翔平 

（初） 

ムロツヨシ 

（昨年７位） 

安住紳一郎 

（昨年９位） 

栗山英樹 

（初） 

６位 ７位 ８位 ９位 １０位 

川島明 

（昨年９位） 

伊沢拓司 

（初） 

藤井貴彦 

（２年ぶり再登場） 

伊達みきお 

（初） 

設楽統 

（昨年５位） 

■理想の女性上司トップ１０                       （敬称略） 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

水卜麻美 

（昨年１位） 

天海祐希 

（昨年２位） 

いとうあさこ 

（昨年６位） 

新垣結衣 

（昨年４位） 

アンミカ 

（昨年３位） 

５位 ５位 ５位 ９位 １０位 

有働由美子 

（昨年４位） 

佐藤栞里 

（２年ぶり再登場） 

白石麻衣 

（昨年６位） 

田中みな実 

（２年ぶり再登場） 

石原さとみ 

（３年ぶり再登場） 
※「理想の上司」総合ランキングトップ１０で、初ランクインの人は「初」と記載 

＜現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング＞ 

・３０～５０代の社会人６６０人を対象に、「理想の新入社員」に関するアンケート調査を実施 

・男性は「鈴木福」さん、女性は「芦田愛菜」さんと、“マルモリコンビ”がともに初の１位に！ 

■理想の新入社員トップ３                      （敬称略） 

 男性 女性 

１位 鈴木福（初） 芦田愛菜（初） 

２位 藤井聡太（昨年３位） 橋本環奈（昨年７位） 

３位 佐々木朗希（初） 小芝風花（初） 
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１．「理想の上司」に関するアンケート調査 

今春社会人となる学生１,１００人を対象に、「バラエティ」「スポーツ」「俳優・  

歌手」「文化人」の４部門でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから   

「理想の上司 総合Ｎｏ.１」を決める方式で調査を実施しています（詳細２４ページ）。 

（１）新入社員が選ぶ理想の上司 総合ランキング（男性）（詳細７ページ） 

・１位は、「内村光良」さん。バラエティ番組でＭＣを務め、後輩芸人から慕われている

様子から、“親しみやすい”“頼もしい”イメージで人気を博し、８年連続不動の１位 

・２位は、「大谷翔平」さんが理想の上司として初のランクイン。ＷＢＣ決勝戦での名言等、

プレーだけでなく振る舞い・人柄でチームを引っ張る姿から、“実力がある”“頼もしい”

といったイメージで多くの支持が  

・４位は、「安住紳一郎」さんが昨年９位からランクアップ。報道・情報番組へ出演し、

“知性的・スマート”“落ち着きのある”イメージで支持を得て３年連続トップ１０  

入りし、理想の上司としての人気が定着 

・５位は、「栗山英樹」さんがトップ１０に初のランクイン。ＷＢＣでは、日本代表監督

として選手を信じ続け、優勝へ導いた姿から、“指導力がある”“優しい”イメージで人気 

・７位は「伊沢拓司」さんが初のランクイン。豊富な知識を持ち、クイズ番組等で活躍  

する様子から“知性的・スマート”“頼もしい”イメージで人気 

 

 

 

 

 

 

（２）新入社員が選ぶ理想の上司 総合ランキング（女性）（詳細９ページ） 

・１位は、「水卜麻美」さん。朝の情報番組で見せる飾らない笑顔や明るいキャラクターで、

“親しみやすい”といったイメージで人気を博し、８年連続不動の１位 

・２位は、「天海祐希」さん。“頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージで支持を     

得て、８年連続の２位 

・３位は、「いとうあさこ」さんが昨年６位からランクアップ。多くのバラエティ番組に

出演し、明るく場を盛り上げる姿や、その人柄から“親しみやすい”“頼もしい”といった

イメージで人気 

 

 

 

 

 

■ 部門別ランキング（男性） 

【バラエティ部門／１位：「内村光良」さん】  （詳細１１ページ） 

【スポーツ部門 ／１位：「大谷翔平」さん】  （詳細１２ページ） 

【俳優・歌手部門／１位：「ムロツヨシ」さん】 （詳細１３ページ） 

 【文化人部門  ／１位：「桝太一」さん】   （詳細１４ページ） 

 

■ 部門別ランキング（女性） 

【バラエティ部門／１位：「いとうあさこ」さん】 （詳細１１ページ） 

【スポーツ部門 ／１位：「吉田沙保里」さん】  （詳細１２ページ） 

【俳優・歌手部門／１位：「天海祐希」さん】   （詳細１３ページ） 

 【文化人部門  ／１位：「水卜麻美」さん】   （詳細１４ページ） 
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（３）新入社員が考える理想の上司像（詳細１５ページ） 

■令和の新時代における理想の上司は“率先型”より“関係重視型”！？ 

・理想の上司像について、同調査を開始した２０１６年（平成後期）と２０２４年（令和）

を比較 

・平成後期の理想の上司像は、男性で「知性的・スマート」、女性で「頼もしい」と、

部下を引っ張っていくようなイメージに多くの支持が！ 

・令和の理想の上司像は、男女ともに「親しみやすい」ことがトップで、「おもしろい」

（男性４位）、「優しい」（女性３位）など、友達のような親しみ、寄り添いを求める

傾向が 

・“イマドキ”の新入社員は、自分を引っ張ってくれるような“率先型”の上司ではなく、

親身に寄り添ってくれる“関係重視型”の上司を求めている？ 

年 性別 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

２
０
２
４ 

男性 親しみやすい 
知性的・ 

スマート 
頼もしい おもしろい 指導力がある 

女性 親しみやすい 頼もしい 優しい 
知性的・ 

スマート 

落ち着きの 

ある 

２
０
１
６ 

男性 
知性的・ 

スマート 
親しみやすい 頼もしい 指導力がある 実力がある 

女性 頼もしい 
知性的・ 

スマート 
姉御（肌） 親しみやすい 実力がある 

２．「理想の新入社員」に関するアンケート調査 

３０～５０代の社会人６６０人を対象に、「理想の新入社員」に関するアンケート  

調査を実施しました。 

（１） 現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング（詳細２１ページ） 

■「理想の新入社員」は“マルモリコンビ”が初のＮｏ.１ 

・１位は、幼少の頃からお茶の間で親しまれている「鈴木福」さん、「芦田愛菜」さんの

“マルモリコンビ”が揃って初のトップ 

・「鈴木福」さんは“親しみやすい”“謙虚・つつましい”イメージ、「芦田愛菜」さんは、

読書好きで知られている影響から、“知性的・スマート”“実力がある”イメージで支持

を得る結果に 

・女性２位は、紅白歌合戦での名司会ぶりが記憶に新しい「橋本環奈」さん。“明るい”    

“親しみやすい”といったイメージで昨年７位から大きくランクアップ 

・男性３位は、「佐々木朗希」さんが初ランクイン。ＷＢＣで話題となった、他国選手を

尊重し、思いやる振る舞いから、“謙虚・つつましい”イメージで人気 
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（２） 現役社会人が新入社員に期待すること（詳細１９ページ） 

■上司の年代によって期待することが異なる結果に！ 

・現役社会人が新入社員に期待することは「明るく、朗らか」（４９.４％）が最も多く、

次いで「受け答えがしっかりできる」（４６.７％）と、コミュニケーション能力の高い

新入社員を求めている傾向に 

・一方で、５０代では「受け答えがしっかりできる」（４９.５％）がトップで、３０代・

４０代と異なる結果に。新入社員は、上司の年代によって立ち振舞いを変える必要がある？ 

 １位 ２位 ３位 

全体 
明るく、朗らか 

（４９.４％） 

受け答えがしっかりできる 

（４６.７％） 

謙虚さがある 

（４２.９％） 

３０代 
明るく、朗らか 

（５０.９％） 

受け答えがしっかりできる 

（４６.８％） 

謙虚さがある 

（３８.６％） 

４０代 
明るく、朗らか 

（５０.９％） 

受け答えがしっかりできる 

（４３.６％） 

謙虚さがある 

（４３.２％） 

５０代 
受け答えがしっかりできる 

（４９.５％） 

謙虚さがある 

（４６.８％） 

明るく、朗らか 

（４６.４％） 

 

３．トピックス 

（１）上司とのコミュニケーションについて（詳細２０ページ） 

■上司との業務外コミュニケーションは“出世のため”？ 

・上司との業務外でのコミュニケーションについて、約半数（４８.０％）の新入社員が

「必要」と回答。そのうち「出世したい」と回答した人は約９割（８６.４％）と、新入 

社員は上司との業務外でのコミュニケーションが“出世に響く”と考えている？ 

・一方で、「不要」（５２.０％）の理由のトップは、「プライベートにまで上司に気を 

つかいたくない」（６３.３％） 

・上司とコミュニケーションをとって「出世したい」と考える上昇志向の新入社員と、  

プライベート重視の新入社員に二極化？ 

 

（１） （２）転勤意向について（詳細２２ページ） 

■「スキルアップ」につながる環境が転勤意欲の後押しに？ 

・転勤に対する意識を聞くと、新入社員の６６.０％が否定的。理由は「環境変化への対応

がストレスだから」（３５.７％）が男女ともに最も多い結果に 

・一方で、４人に１人（２３.９％）は転勤に肯定的。理由は「スキルアップのため」

（３４.６％）が男女ともに最も多い結果に 

・男女で見ると、転勤を「出世のため」と考える人が、男性２４.１％に対し、女性８.５％

と約３倍の差。男性は女性に比べ、出世のために転勤しようと考えている？ 

・学生から社会人へとライフステージが変化するなか、慣れた環境を重視するか、キャリア

を意識するか、価値観が多様化 
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調査概要および対象者の属性 

■新入社員が選ぶ「理想の上司」に関するアンケート調査 

今春社会人となる学生１,１００人を対象に、「バラエティ」「スポーツ」「俳優・

歌手」「文化人」の４部門でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから「理想の

上司 総合Ｎｏ.１」を決める方式で調査を実施しています（詳細は２４ページ） 

■現役社会人が選ぶ「新入社員」に関するアンケート調査 

３０～５０代の現役社会人６６０人を対象に、有名人のなかから「理想の新入社員」

を選出する調査を実施しています 

 

１．調査対象 

・今春社会人となる学生 

・会社員・公務員・会社経営者・自営業 

２．調査エリア 

全国 

３．調査期間 

２０２３年１２月１３日（水）～１２月２１日（木） 

４．調査方法 

インターネット調査 

５．有効回答者数 

学生：１,１００人  現役社会人：８８０人 

６．回答者の内訳 

（１）回答者の性別 

 男性 女性 

学生 ５５０人 ５５０人 

社会人 ４４０人 ４４０人 

 

（２）回答者の年齢 

【学生】平均年齢：２２.８歳 

２１歳 ２２歳 ２３歳 ２４歳 ２５歳以上 

１６５人 ４７９人 １６９人 １５０人 １３７人 

 

【現役社会人】平均年齢：（２０～５０代）４０.５歳、（３０～５０代）４４.９歳 

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 

２２０人 ２２０人 ２２０人 ２２０人 
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【目次】  

１．「理想の上司」に関するアンケート調査  

（１）新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング（男性） ・・ ７ページ 

（２）新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング（女性） ・・ ９ページ 

【部門別ランキング】  

① バラエティ部門 ・・１１ページ  

② スポーツ部門 ・・１２ページ  

③ 俳優・歌手部門 ・・１３ページ  

④ 文化人部門 ・・１４ページ  

（３）新入社員が考える理想の上司像 ・・ １５ページ 

２．「理想の新入社員」に関するアンケート調査  

（１）現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング ・・ １７ページ 

（２）現役社会人が新入社員に期待すること ・・ １９ページ 

３.トピックス  

（１）上司とのコミュニケーションについて ・・ ２０ページ 

（２）転勤意向について ・・ ２２ページ 

【ご参考】 

「理想の上司」選出方法・部門別ランキング・過去１０年一覧 

 

・・ ２４ページ 
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１．「理想の上司」に関するアンケート調査 

（１）新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング（男性） 

■総合ランキング 

理想の男性上司は「内村光良」さんが８年連続１位！ 

ＷＢＣで活躍した「大谷翔平」さんが２位、「栗山英樹」さんが５位で揃って初のトップ１０入り！ 

・理想の男性上司は、多くのバラエティ番組で司会を務める「内村光良」さんが、８年連続で

１位を獲得。“親しみやすい”“頼もしい”といったイメージで高い支持を得て、理想の

上司として不動の１位となっています 

・２位には、ＷＢＣで大活躍し、メジャーリーグ史上初めて満票で２回目のＭＶＰを受賞

した「大谷翔平」さんが“実力がある”“頼もしい”といったイメージで初の２位に

ランクインしました。ＷＢＣ決勝戦での名言や、プレーだけでなく振る舞い・人柄

でチームを引っ張る姿から、理想の上司のイメージに一致したのかもしれません 

・３位には、超敏腕マネージャー役のドラマも記憶に新しい「ムロツヨシ」さんが、

“おもしろい”“親しみやすい”といったイメージでトップ３入りとなりました 

・４位は、「安住紳一郎」さんが昨年９位より大きくランクアップ。“知性的・スマート”“落

ち着きのある”といったイメージが定着し、３年連続トップ１０にランクインして

います 

・５位には、「栗山英樹」さんがランクイン。選手を信じ続け、ＷＢＣ優勝に導いた姿が、

“指導力がある”“優しい”というイメージにつながっているのかもしれません。特に

男性からの支持を多く集めました 

■理想の男性上司 トップ２０（敬称略）     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

内
村
光
良

大
谷
翔
平

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

安
住
紳
一
郎

栗
山
英
樹

川
島
明

伊
沢
拓
司

藤
井
貴
彦

伊
達
み
き
お

設
楽
統

大
泉
洋

カ
ズ
レ
ー

ザ
ー

鈴
木
亮
平

博
多
大
吉

Ｈ
Ｉ
Ｋ
Ａ
Ｋ
Ｉ
Ｎ

な
か
や
ま
き
ん
に
君

長
谷
部
誠

イ
チ
ロ
ー

タ
モ
リ

（
森
田
一
義

）

桝
太
一

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 6.0 5.0 3.6 3.5 3.4 3.3 2.9 2.4 2.3 2.2 2.1 1.9 1.9 1.8 1.8 1.7 1.7 1.6 1.6 1.6

男性 550 5.8 4.7 1.8 2.7 4.4 1.6 2.5 1.5 1.6 2.2 1.8 3.1 0.5 1.1 3.1 2.0 3.3 2.4 2.7 1.1

女性 550 6.2 5.3 5.5 4.4 2.4 4.9 3.3 3.3 2.9 2.2 2.4 0.7 3.3 2.5 0.5 1.5 0.2 0.9 0.5 2.2

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 12 14 14 16 16 18 18 18

前年順位 1100 1 - 7 9 - 9 - 12 18 5 8 - 13 - - - 4 6 - 3

6.0 

5.0 

3.6 
3.5 3.4 

3.3 2.9 2.4 2.3 
2.2 2.1 

1.9 

1.9 
1.8 

1.8 

1.7 
1.7 

1.6 1.6 1.6 1.5 

0%

5%

10% 全体

男性

女性
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■理想の男性上司を選んだ理由（敬称略） 

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０人を掲載 

 

  

回答者
数

実力が
ある

指導力
がある

頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

落ち着
きのあ
る

明るい 天才肌 優しい 熱血 兄貴
（肌）

その他

内村光良 （人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 66 1.5 4.5 16.7 53.0 1.5 - 9.1 - - 13.6 - - -

男性 32 3.1 9.4 18.8 40.6 3.1 - 12.5 - - 12.5 - - -

女性 34 - - 14.7 64.7 - - 5.9 - - 14.7 - - -

大谷翔平

全体 55 29.1 7.3 27.3 5.5 10.9 3.6 3.6 - 3.6 3.6 1.8 - 3.6

男性 26 30.8 7.7 19.2 7.7 15.4 - 3.8 - 3.8 7.7 3.8 - -

女性 29 27.6 6.9 34.5 3.4 6.9 6.9 3.4 - 3.4 - - - 6.9

ムロツヨシ

全体 40 5.0 - - 25.0 - 60.0 - 7.5 2.5 - - - -

男性 10 - - - 40.0 - 60.0 - - - - - - -

女性 30 6.7 - - 20.0 - 60.0 - 10.0 3.3 - - - -

安住紳一郎

全体 39 12.8 5.1 2.6 10.3 25.6 7.7 15.4 5.1 2.6 12.8 - - -

男性 15 26.7 - - 20.0 26.7 6.7 6.7 - - 13.3 - - -

女性 24 4.2 8.3 4.2 4.2 25.0 8.3 20.8 8.3 4.2 12.5 - - -

栗山英樹

全体 37 2.7 40.5 10.8 8.1 5.4 - 10.8 - - 18.9 - - 2.7

男性 24 4.2 41.7 8.3 8.3 - - 12.5 - - 20.8 - - 4.2

女性 13 - 38.5 15.4 7.7 15.4 - 7.7 - - 15.4 - - -

川島明

全体 36 19.4 2.8 19.4 27.8 5.6 11.1 2.8 - 2.8 2.8 - 5.6 -

男性 9 44.4 - 11.1 22.2 11.1 - - - - 11.1 - - -

女性 27 11.1 3.7 22.2 29.6 3.7 14.8 3.7 - 3.7 - - 7.4 -

伊沢拓司

全体 32 9.4 9.4 25.0 6.3 25.0 9.4 3.1 - 6.3 6.3 - - -

男性 14 21.4 14.3 21.4 - 21.4 14.3 7.1 - - - - - -

女性 18 - 5.6 27.8 11.1 27.8 5.6 - - 11.1 11.1 - - -

藤井貴彦

全体 26 3.8 - 23.1 11.5 15.4 3.8 15.4 - - 26.9 - - -

男性 8 - - 50.0 - 25.0 - 25.0 - - - - - -

女性 18 5.6 - 11.1 16.7 11.1 5.6 11.1 - - 38.9 - - -

伊達みきお

全体 25 - 4.0 16.0 44.0 - 8.0 - - - 20.0 - 8.0 -

男性 9 - 11.1 22.2 44.4 - 11.1 - - - 11.1 - - -

女性 16 - - 12.5 43.8 - 6.3 - - - 25.0 - 12.5 -

設楽統

全体 24 8.3 4.2 25.0 20.8 12.5 - 12.5 - 4.2 12.5 - - -

男性 12 16.7 - 41.7 8.3 8.3 - 16.7 - 8.3 - - - -

女性 12 - 8.3 8.3 33.3 16.7 - 8.3 - - 25.0 - - -
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（２）新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング（女性） 

■総合ランキング 

理想の女性上司は「水卜麻美」さんが８年連続１位！ 

「佐藤栞里」さんが５位、「田中みな実」さんが９位に大きくランクアップ！ 

・理想の女性上司は、報道番組やバラエティ番組で人気のアナウンサー「水卜麻美」さんが、

８年連続で１位を獲得。飾らない笑顔や場を和ませるキャラクターから、“親しみやすい”

“優しい”といったイメージで、特に女性から高い支持を得て、理想の上司として不動

の１位になっています 

・２位は８年連続で女優の「天海祐希」さん。出演したＴＶドラマや映画などの役柄か

ら、“頼もしい”“姉御（肌）”“知性的・スマート”といったイメージで支持を得て、

理想の上司として不動の人気を誇っています 

・３位にはタレントの「いとうあさこ」さんが昨年６位からトップ３にランクアップ。

出演する多数のバラエティ番組で、いつも明るく場を盛り上げ、“親しみやすい”

雰囲気に加え、時折みせる“頼もしい”イメージで２０２０年以来のトップ３となりました 

・５位は「佐藤栞里」さんが昨年１１位から大きくランクアップ。テレビ画面越しにも伝わる

“親しみやすい”“優しい”といったイメージで支持を得ました 

・９位は活躍の幅を広げ続けている「田中みな実」さんが昨年１５位から大きくランク

アップ。ＭＣやドラマ出演など、マルチに活躍する姿が“頼もしい”“姉御（肌）”といった

イメージに繋がっているのかもしれません 

 

■理想の女性上司 トップ２０（敬称略）   

 

  

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

天
海
祐
希

い
と
う
あ
さ
こ

新
垣
結
衣

ア
ン
ミ
カ

有
働
由
美
子

佐
藤
栞
里

白
石
麻
衣

田
中
み
な
実

石
原
さ
と
み

渡
辺
直
美

北
川
景
子

吉
高
由
里
子

石
田
ゆ
り
子

ヒ
コ
ロ
ヒ
ー

吉
岡
里
帆

吉
田
沙
保
里

米
倉
涼
子

指
原
莉
乃

戸
田
恵
梨
香

松
嶋
菜
々
子

（人） (％) （％） （％） （％） (％) (％) （％） (％) （％） (％) （％） （％） （％） (％) （％） （％） （％） (％) （％） (％) （％）

全体 1100 14.7 5.0 4.2 3.9 2.8 2.8 2.8 2.8 2.7 2.6 2.4 2.2 2.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.3 1.3 1.3

男性 550 9.1 3.1 2.2 5.5 1.6 2.7 3.6 4.0 2.9 2.9 1.5 1.3 2.4 1.6 1.5 2.4 1.5 2.0 1.5 1.1 1.3

女性 550 20.4 6.9 6.2 2.4 4.0 2.9 2.0 1.6 2.5 2.4 3.3 3.1 1.6 1.5 1.6 0.5 1.5 0.9 1.1 1.5 1.3

順位 1 2 3 4 5 5 5 5 9 10 11 12 13 14 14 16 16 16 19 19 19

前年順位 1100 1 2 6 4 3 4 11 6 15 19 8 14 - 19 - 12 9 - 10 15 -

14.7 

5.0 4.2 3.9 
2.8 2.8 2.8 2.8 2.7 2.6 2.4 2.2 2.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.3 1.3 1.3 1.2 

0%

10%

20%

30% 全体

男性

女性
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■理想の女性上司を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０人を掲載 

 

  

回答者
数

実力が
ある

指導力
がある

頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

落ち着
きのあ
る

明るい 天才肌 優しい 熱血 姉御
（肌）

その他

水卜麻美 （人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 162 5.6 3.1 9.3 40.1 0.6 9.9 2.5 11.1 0.6 16.0 - 0.6 0.6

男性 50 4.0 2.0 8.0 44.0 - 8.0 4.0 14.0 2.0 12.0 - - 2.0

女性 112 6.3 3.6 9.8 38.4 0.9 10.7 1.8 9.8 - 17.9 - 0.9 -

天海祐希

全体 55 9.1 10.9 50.9 - 12.7 - 1.8 - 1.8 - - 12.7 -

男性 17 17.6 - 35.3 - 29.4 - 5.9 - 5.9 - - 5.9 -

女性 38 5.3 15.8 57.9 - 5.3 - - - - - - 15.8 -

いとうあさこ

全体 46 2.2 4.3 15.2 37.0 2.2 10.9 2.2 6.5 2.2 8.7 - 8.7 -

男性 12 - 8.3 16.7 33.3 - 25.0 - - - 8.3 - 8.3 -

女性 34 2.9 2.9 14.7 38.2 2.9 5.9 2.9 8.8 2.9 8.8 - 8.8 -

新垣結衣

全体 43 - - 2.3 25.6 2.3 - 14.0 7.0 7.0 39.5 - - 2.3

男性 30 - - 3.3 30.0 3.3 - 13.3 10.0 10.0 26.7 - - 3.3

女性 13 - - - 15.4 - - 15.4 - - 69.2 - - -

佐藤栞里

全体 31 3.2 - 6.5 38.7 - - 6.5 6.5 - 38.7 - - -

男性 20 - - 10.0 35.0 - - 5.0 10.0 - 40.0 - - -

女性 11 9.1 - - 45.5 - - 9.1 - - 36.4 - - -

アンミカ

全体 31 - 12.9 32.3 9.7 6.5 6.5 - 12.9 - 6.5 6.5 6.5 -

男性 9 - 22.2 44.4 11.1 - - - 11.1 - 11.1 - - -

女性 22 - 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 - 13.6 - 4.5 9.1 9.1 -

白石麻衣

全体 31 9.7 - 22.6 - 3.2 - 9.7 9.7 3.2 29.0 3.2 9.7 -

男性 22 13.6 - 13.6 - - - 9.1 13.6 4.5 27.3 4.5 13.6 -

女性 9 - - 44.4 - 11.1 - 11.1 - - 33.3 - - -

有働由美子

全体 31 12.9 6.5 12.9 9.7 29.0 3.2 16.1 - - - 3.2 6.5 -

男性 15 20.0 6.7 20.0 6.7 13.3 6.7 13.3 - - - 6.7 6.7 -

女性 16 6.3 6.3 6.3 12.5 43.8 - 18.8 - - - - 6.3 -

田中みな実

全体 30 10.0 6.7 20.0 3.3 10.0 3.3 10.0 13.3 - 6.7 - 16.7 -

男性 16 6.3 - 6.3 - 18.8 6.3 12.5 25.0 - 6.3 - 18.8 -

女性 14 14.3 14.3 35.7 7.1 - - 7.1 - - 7.1 - 14.3 -

石原さとみ

全体 29 - - 17.2 24.1 3.4 10.3 3.4 - 6.9 3.4 - 20.7 10.3

男性 16 - - 31.3 12.5 6.3 18.8 - - 6.3 - - 6.3 18.8

女性 13 - - - 38.5 - - 7.7 - 7.7 7.7 - 38.5 -
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【部門別ランキング】 

① バラエティ部門 

男性上司は「内村光良」さんが８連覇、女性上司は「いとうあさこ」さんが１位！ 

【男性上司】 

・男性上司は、「内村光良」さんが８年連続で１位を獲得しました。司会を務める多くの

バラエティ番組での“親しみやすい”というイメージに、“頼もしい”というイメージも

加わって、理想の上司として不動の人気を誇っています 

・３位には、昨年７位の「伊達みきお」さんがランクイン。“親しみやすい”“おもしろい”

というイメージのほか、“頼もしい”といったイメージでも支持を得ました。出身地で

ある東北の事を常に気にかけ、寄り添う姿が影響しているのかもしれません 

・９位には、多数のＣＭに出演している「なかやまきんに君」さんが、“親しみやすい”

“頼もしい”といったイメージで支持を得て、初めてランクインしました 

 

【女性上司】 

・女性上司は、「いとうあさこ」さんがバラエティ番組で見せる“親しみやすい”“頼もしい”

といったイメージで、２年連続のトップに。どこか上品で相手を気遣える人柄も人気の

秘密かもしれません 

・２位には、「アンミカ」さんがランクイン。出演する多数の番組内で芯の通った発言をする

ことが多いからか“頼もしい”というイメージや、常に周りを楽しませているところから

“明るい”といったイメージで支持を得ました 

 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略） 

（男性）                 （女性）          

 

 

 

 

 

 

  

 

回
答
者
数

内
村
光
良

川
島
明

伊
達
み
き
お

設
楽
統

カ
ズ
レ
ー

ザ
ー

博
多
大
吉

明
石
家
さ
ん
ま

タ
モ
リ

（
森
田
一
義

）

な
か
や
ま
き
ん
に
君

Ｈ
Ｉ
Ｋ
Ａ
Ｋ
Ｉ
Ｎ

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 12.7 7.1 6.2 6.0 5.7 5.5 4.8 4.7 4.1 3.8

男性 550 10.9 4.2 6.0 6.5 7.5 4.0 6.0 6.9 4.7 4.9

女性 550 14.5 10.0 6.4 5.5 4.0 6.9 3.6 2.5 3.5 2.7

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 7 3 6 - 5 - - -

12.7 

7.1 6.2 6.0 
5.7 

5.5 
4.8 

4.7 

4.1 3.8 

0%

10%

20%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

い
と
う
あ
さ
こ

ア
ン
ミ
カ

佐
藤
栞
里

渡
辺
直
美

指
原
莉
乃

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

近
藤
春
菜

朝
日
奈
央

横
澤
夏
子

Ｓ
Ｈ
Ｅ
Ｌ
Ｌ
Ｙ

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 12.7 9.9 8.5 8.3 7.6 6.1 4.7 4.5 4.5 3.7

男性 550 10.2 9.1 9.1 6.5 8.7 6.0 3.1 6.0 3.5 3.1

女性 550 15.3 10.7 7.8 10.0 6.5 6.2 6.4 2.9 5.5 4.4

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10

前年順位 1100 1 3 4 5 2 8 7 - - -

12.7 

9.9 
8.5 

8.3 
7.6 

6.1 4.7 
4.5 

4.5 

3.7 3.5 

0%

10%

20%
全体

男性

女性
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② スポーツ部門 

男性上司は「大谷翔平」さんが初の１位、女性上司は「吉田沙保里」さん８連覇！ 

ＷＢＣで活躍した「栗山英樹」さん、「ダルビッシュ有」さんがランクイン！ 

【男性上司】 

・男性上司は、ＷＢＣで大活躍し、メジャーリーグ史上初めて満票で２回目のＭＶＰを

受賞した「大谷翔平」さんが、“実力がある”“頼もしい”といったイメージで、初の１位

を獲得しました。特に女性からは３割以上（３１.１％）の高い支持を集めています 

・２０２３年ＷＢＣ優勝の影響か、活躍した侍ＪＡＰＡＮのメンバーや監督がトップ

１０内に多数ランクイン。確かな手腕で優勝に導いた「栗山英樹」さんが、“指導力がある”

“優しい”といったイメージで３位に。ＷＢＣ開催期間中、後輩への投球指導などが

話題となった「ダルビッシュ有」さんは“指導力がある”“頼もしい”というイメージ

で６位にランクインしました 

 

【女性上司】 

・女性上司は、昨年同様、「吉田沙保里」さんが、男女ともに最も高い支持を得て、８年

連続１位を獲得しました。現役時代の“頼もしい”“実力がある”といったイメージで、

理想の上司として不動の人気を集めました 

・７位にはバレーボール女子日本代表でキャプテンを務める「古賀紗理那」さんが“実力が

ある”“頼もしい”というイメージで、１０位にはカーリング選手の「藤澤五月」さんが

“親しみやすい”“優しい”というイメージで、初めてランクインしました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）     ※男女それぞれが選出した上   名を網掛け表記 

（男性）                 （女性）         

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

回
答
者
数

吉
田
沙
保
里

木
村
沙
織

浅
田
真
央

石
川
佳
純

澤
穂
希

北
斗
晶

古
賀
紗
理
那

浜
口
京
子

荒
川
静
香

藤
澤
五
月

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 16.1 9.5 8.6 8.5 6.8 5.8 5.4 4.8 4.3 3.9

男性 550 14.5 8.2 5.6 9.3 7.5 5.1 4.4 4.4 3.3 5.6

女性 550 17.6 10.7 11.6 7.6 6.2 6.5 6.4 5.3 5.3 2.2

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 3 4 5 8 - 7 6 -

16.1 

9.5 

8.6 
8.5 

6.8 
5.8 5.4 4.8 4.3 3.9 

3.5 

0%

10%

20% 全体

男性

女性

 

回
答
者
数

大
谷
翔
平

イ
チ
ロ
ー

栗
山
英
樹

松
岡
修
造

長
谷
部
誠

ダ
ル
ビ

ッ
シ

ュ
有

長
友
佑
都

原
晋

新
庄
剛
志

森
保
一

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 24.0 10.5 9.7 6.6 5.5 4.0 3.4 3.4 3.2 2.8

男性 550 16.9 10.2 9.5 5.1 7.8 4.5 2.4 4.0 3.6 3.5

女性 550 31.1 10.7 10.0 8.2 3.3 3.5 4.4 2.7 2.7 2.2

順位 1 2 3 4 5 6 7 7 9 10

前年順位 1100 - 1 - 6 2 - 3 8 7 3

24.0 

10.5 
9.7 

6.6 5.5 

4.0 3.4 3.4 3.2 2.8 

0%

10%

20%

30%

40%
全体

男性

女性
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③ 俳優・歌手部門 

男性上司は「ムロツヨシ」さんが１位、女性上司は「天海祐希」さんが９連覇！ 

【男性上司】 

・男性上司は、超敏腕マネージャー役も記憶に新しい「ムロツヨシ」さんが、“おもしろい”

“親しみやすい”といったイメージで、特に女性からの高い支持を得て１位となりました 

・大ヒットしたドラマで共演した２人が揃ってランクイン。「阿部寛」さんが“頼もしい”

“知性的・スマート”というイメージで４位に、「堺雅人」さんが“知性的・スマート”

“落ち着きのある”というイメージで５位となりました 

・７位には俳優だけでなく、話題の映画の声優としても活躍している「神木隆之介」さんが

初のランクイン。ＣＭなどで見せるコミカルな演技が“親しみやすい”“優しい”という

イメージに繋がっているようです 

 

【女性上司】 

・女性上司は、「天海祐希」さんが９年連続で１位を獲得。数々の出演ドラマから、キャリア

ウーマンのイメージが定着しており、“頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージで女性

からの支持が最も高く、理想の上司として圧倒的な人気を誇っています 

・３位には“親しみやすい”“頼もしい”といったイメージで「石原さとみ」さん、

“親しみやすい”“明るい”といったイメージで「吉高由里子」さんがランクインしました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）      ※男女それぞれが選出した上３名を網掛け表記 

（男性）                      （女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

回
答
者
数

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

大
泉
洋

鈴
木
亮
平

阿
部
寛

堺
雅
人

西
島
秀
俊

神
木
隆
之
介

岡
田
准
一

福
山
雅
治

星
野
源

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 15.3 11.5 7.6 7.5 5.2 5.2 3.8 3.6 3.5 3.5

男性 550 12.5 12.4 4.7 11.1 7.5 2.9 4.4 4.4 4.7 4.5

女性 550 18.0 10.7 10.5 3.8 2.9 7.5 3.3 2.9 2.4 2.4

順位 1 2 3 4 5 5 7 8 9 10

前年順位 1100 2 3 5 6 9 4 - - 10 10

15.3 

11.5 

7.6 7.5 5.2 5.2 

3.8 3.6 3.5 3.5 3.1 

0%

10%

20% 全体

男性

女性

 

回
答
者
数

天
海
祐
希

新
垣
結
衣

石
原
さ
と
み

吉
高
由
里
子

北
川
景
子

白
石
麻
衣

長
澤
ま
さ
み

米
倉
涼
子

石
田
ゆ
り
子

戸
田
恵
梨
香

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 11.5 9.5 6.1 6.1 5.8 5.5 4.3 4.3 4.0 4.0

男性 550 6.9 12.4 6.5 5.8 3.1 7.5 4.5 5.8 3.3 4.2

女性 550 16.0 6.5 5.6 6.4 8.5 3.6 4.0 2.7 4.7 3.8

順位 1 2 3 3 5 6 7 7 9 9

前年順位 1100 1 2 6 - 3 5 3 9 - 6

11.5 
9.5 

6.1 
6.1 

5.8 
5.5 

4.3 
4.3 

4.0 4.0 

0%

10%

20% 全体

男性

女性
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④ 文化人部門 

男性上司は「桝太一」さんが６連覇、女性上司は「水卜麻美」さんが８連覇！ 

【男性上司】 

・男性上司は、「桝太一」さんが、“知性的・スマート”“親しみやすい”といったイメージ

で支持を得て、６年連続で１位を獲得しました 

・４位には、クイズ番組やバラエティ番組に出演し、豊富な知識で出演者や視聴者に

驚きを与えている「伊沢拓司」さんが初のランクイン。“知性的・スマート”“頼もしい”

といったイメージで支持を得ました 

 

【女性上司】 

・女性上司は、総合ランキング１位の「水卜麻美」さんが、男女ともに最も高い支持を 

得て１位を獲得し、理想の上司として不動の地位を確立する結果となりました 

・キャスターとして連日お茶の間にニュースを届け、夕方の顔として親しまれている

「ホラン千秋」さんが“知性的・スマート”“親しみやすい”というイメージで、昨年の

９位から５位に大きくランクアップしました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）                       

（男性）                 （女性） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

桝
太
一

安
住
紳
一
郎

羽
鳥
慎
一

伊
沢
拓
司

藤
井
貴
彦

池
上
彰

林
修

ひ
ろ
ゆ
き

羽
生
善
治

北
野
武

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 14.2 12.9 9.8 9.0 8.5 5.4 5.0 3.6 3.5 2.9

男性 550 11.8 9.8 8.2 9.8 5.6 4.9 6.2 4.7 5.3 4.2

女性 550 16.5 16.0 11.5 8.2 11.3 5.8 3.8 2.5 1.8 1.6

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 3 - 5 6 4 7 8 -

14.2 

12.9 
9.8 

9.0 
8.5 

5.4 5.0 
3.6 3.5 

2.9 

0%

10%

20% 全体

男性

女性

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

田
中
み
な
実

有
働
由
美
子

弘
中
綾
香

ホ
ラ
ン
千
秋

鷲
見
玲
奈

永
島
優
美

江
藤
愛

高
嶋
ち
さ
子

滝
川
ク
リ
ス
テ
ル

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 37.2 10.0 9.3 6.4 3.5 3.2 3.1 3.0 3.0 2.5

男性 550 28.5 10.4 8.4 6.9 4.2 5.1 2.5 3.5 3.1 3.3

女性 550 45.8 9.6 10.2 5.8 2.7 1.3 3.6 2.5 2.9 1.8

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10

前年順位 1100 1 3 2 4 9 8 6 - 7 5

37.2 

10.0 
9.3 

6.4 
3.5 3.2 3.1 3.0 3.0 2.5 2.1 

0%

20%

40%

60%
全体

男性

女性
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（３）新入社員が考える理想の上司像 

令和の新時代における理想の上司は“率先型”より“関係重視型”！？ 

新入社員は友達のような上司を求める？ 

 ・新入社員が考える理想の上司像について、調査を開始した２０１６年（平成後期）と

２０２４年（令和）を比較しました 

・令和の理想の上司像として求めるものは、男女ともに「親しみやすい」こと（男性上司：

１９.２％ 女性上司：１７.９％）が最も多い結果となりました 

・一方で、平成後期では、男性で「知性的・スマート」（１８.３％）、女性で「頼もしい」

（２０.６％）が最も多く、理想の上司像に変化が見られました 

・加えて、平成後期は部下を強く引っ張る印象のある「実力がある」（男女ともに５位）、

「姉御（肌）」（女性３位）が上位にありましたが、令和は、「おもしろい」（男性４位）、

「優しい」（女性３位）など、友達のように寄り添ってくれるイメージの上司が支持

されるようです 

・“イマドキ”の新入社員は、自分を引っ張ってくれるような“率先型”の上司ではなく、

親身に寄り添ってくれる“関係重視型”の上司を求めているのかもしれません 

 

 

Ｑ.最も理想とする男性上司のイメージ 

 （回答対象者：新入社員） 

 

 
 

 

 

 

 

 

回答者数

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

頼もし
い

おもしろ
い

指導力
がある

落ち着
きのあ
る

優しい 実力が
ある

明るい 天才肌 兄貴
（肌）

熱血

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

2024年 1100 19.2 13.5 13.4 9.0 8.7 8.7 8.6 8.4 2.8 2.5 1.4 1.3

2016年 1112 15.9 18.3 14.6 3.9 10.3 6.5 4.2 10.2 2.0 4.5 2.9 3.1

0%

10%

20%

30%
2024年

2016年
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Ｑ.最も理想とする女性上司のイメージ 

 （回答対象者：新入社員） 

 
 

 

【２０１６年と２０２４年の理想の上司像ランキング】 

年 性別 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

２
０
２
４ 

男性 親しみやすい 
知性的・ 

スマート 
頼もしい おもしろい 指導力がある 

女性 親しみやすい 頼もしい 優しい 
知性的・ 

スマート 

落ち着きの 

ある 

２
０
１
６ 

男性 
知性的・ 

スマート 
親しみやすい 頼もしい 指導力がある 実力がある 

女性 頼もしい 
知性的・ 

スマート 
姉御（肌） 親しみやすい 実力がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

親しみ
やすい

頼もしい 優しい 知性的・
スマート

落ち着
きのあ
る

おもしろ
い

明るい 実力が
ある

姉御
（肌）

指導力
がある

天才肌 熱血

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

2024年 1100 17.9 16.2 12.3 8.5 8.2 7.4 7.4 5.5 5.3 4.4 2.5 1.4

2016年 1112 10.6 20.6 5.3 14.5 6.1 4.3 3.6 8.0 12.1 6.7 3.1 1.3

0%

10%

20%

30% 2024年

2016年
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２．「理想の新入社員」に関するアンケート調査 

（１）現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング 

「理想の新入社員」は、「鈴木福」さん、「芦田愛菜」さんの 

“マルモリコンビ”が初のＮｏ.１！ 

【理想の男性新入社員】 

・幼少の頃から大活躍し、昨年１８歳成人を迎えた「鈴木福」さんが初の１位となりま

した。“親しみやすい”“謙虚・つつましい”といったイメージで多くの支持を得ました 

・２位に「藤井聡太」さんがランクイン。“謙虚・つつましい”“知性的・スマート”

というイメージで昨年の３位からランクアップしました 

・３位に「佐々木朗希」さんが初のランクイン。ＷＢＣで話題となった、他国選手を

尊重し、思いやる振る舞いから、“謙虚・つつましい”というイメージや、“実力がある”

というイメージで支持を得ました 

・４位には「ラーズ・ヌートバー」さんが初のランクイン。ＷＢＣではすぐにチームに

溶け込み、あっという間に大人気となりました。また、ペッパーミルパフォーマンス

でも話題となりました。“親しみやすい”“明るい”というイメージでランクインしています 

【理想の女性新入社員】 

・「理想の女性新入社員」トップも、昨年１８歳成人を迎えた「芦田愛菜」さんが、

“知性的・スマート”“実力がある”といったイメージで初の１位となりました 

・２位には、紅白歌合戦での名司会ぶりが記憶に新しい「橋本環奈」さんがランクイン。

“明るい”“親しみやすい”イメージで、多くの支持を集めました 

・３位には、「小芝風花」さんが初のランクイン。バラエティ番組やＣＭでの姿から、

“明るい”“親しみやすい”といった理由で支持を集めました 

 

■理想の新入社員 トップ１０（敬称略）     

（男性）                 （女性） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

鈴
木
福

藤
井
聡
太

佐
々
木
朗
希

ラ
ー

ズ
・
ヌ
ー

ト
バ
ー

三
笘
薫

中
川
大
志

北
村
匠
海

山
本
由
伸

山
﨑
賢
人

横
浜
流
星

加
藤
清
史
郎

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 13.5 11.7 7.6 7.1 5.8 4.5 4.4 4.2 4.1 3.9 3.9

男性 330 13.3 14.2 5.5 7.3 8.5 3.0 2.1 5.8 3.9 2.1 3.6

女性 330 13.6 9.1 9.7 7.0 3.0 6.1 6.7 2.7 4.2 5.8 4.2

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10

前年順位 660 - 3 - - 6 5 - - - - -

13.5 11.7 

7.6 

7.1 

5.8 4.5 4.4 4.2 
4.1 

3.9 
3.9 

0%

10%

20%

回
答
者
数

芦
田
愛
菜

橋
本
環
奈

小
芝
風
花

広
瀬
す
ず

浜
辺
美
波

福
原
遥

池
江
璃
花
子

永
野
芽
郁

生
見
愛
瑠

杉
咲
花

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 21.1 6.8 6.4 5.6 5.5 5.5 5.2 4.5 4.4 4.4

男性 330 17.3 7.3 5.8 7.9 6.7 7.0 3.3 3.6 6.4 3.0

女性 330 24.8 6.4 7.0 3.3 4.2 3.9 7.0 5.5 2.4 5.8

順位 1 2 3 4 5 5 7 8 9 9

前年順位 660 - 7 - 10 9 3 4 1 - -

21.1 

6.8 
6.4 

5.6 
5.5 5.5 5.2 

4.5 
4.4 

4.4 
3.6 

0%

10%

20%

30%
全体

男性

女性
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■理想とする新入社員を選んだ理由（敬称略） 

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位５人を掲載 

【男性新入社員】 

 

 

 

【女性新入社員】 

 

  

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

物怖じ
しない

その他

鈴木福 （人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 89 2.2 1.1 3.4 43.8 1.1 - 21.3 9.0 3.4 - - - 5.6 4.5 4.5

男性 44 - - 2.3 47.7 2.3 - 15.9 9.1 4.5 - - - 6.8 4.5 6.8

女性 45 4.4 2.2 4.4 40.0 - - 26.7 8.9 2.2 - - - 4.4 4.4 2.2

藤井聡太

全体 77 24.7 - 3.9 - 26.0 - 31.2 1.3 - 3.9 - 1.3 5.2 2.6 -

男性 47 23.4 - 4.3 - 34.0 - 29.8 2.1 - 2.1 - - - 4.3 -

女性 30 26.7 - 3.3 - 13.3 - 33.3 - - 6.7 - 3.3 13.3 - -

佐々木朗希

全体 50 16.0 6.0 12.0 10.0 2.0 2.0 26.0 2.0 - 2.0 2.0 4.0 12.0 - 4.0

男性 18 38.9 5.6 22.2 5.6 - - 16.7 - - - - 5.6 - - 5.6

女性 32 3.1 6.3 6.3 12.5 3.1 3.1 31.3 3.1 - 3.1 3.1 3.1 18.8 - 3.1

ラーズ・ヌートバー

全体 47 10.6 4.3 4.3 34.0 6.4 2.1 8.5 14.9 2.1 - 6.4 - 4.3 2.1 -

男性 24 12.5 8.3 8.3 29.2 - - 8.3 8.3 4.2 - 8.3 - 8.3 4.2 -

女性 23 8.7 - - 39.1 13.0 4.3 8.7 21.7 - - 4.3 - - - -

三笘薫

全体 38 42.1 2.6 7.9 7.9 15.8 - 7.9 - - 2.6 2.6 2.6 2.6 5.3 -

男性 28 39.3 3.6 7.1 10.7 14.3 - 7.1 - - 3.6 3.6 3.6 - 7.1 -

女性 10 50.0 - 10.0 - 20.0 - 10.0 - - - - - 10.0 - -

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

物怖じ
しない

その他

芦田愛菜 （人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 139 18.7 0.7 6.5 9.4 38.1 - 9.4 4.3 4.3 - - 0.7 5.0 0.7 2.2

男性 57 19.3 - 5.3 7.0 47.4 - 8.8 3.5 5.3 - - - 3.5 - -

女性 82 18.3 1.2 7.3 11.0 31.7 - 9.8 4.9 3.7 - - 1.2 6.1 1.2 3.7

橋本環奈

全体 45 4.4 - 6.7 13.3 4.4 6.7 4.4 35.6 8.9 2.2 - 2.2 4.4 4.4 2.2

男性 24 4.2 - 12.5 16.7 8.3 4.2 4.2 29.2 8.3 4.2 - - - 8.3 -

女性 21 4.8 - - 9.5 - 9.5 4.8 42.9 9.5 - - 4.8 9.5 - 4.8

小芝風花

全体 42 2.4 2.4 7.1 21.4 2.4 4.8 2.4 38.1 - - - 2.4 16.7 - -

男性 19 5.3 5.3 10.5 26.3 5.3 5.3 - 21.1 - - - - 21.1 - -

女性 23 - - 4.3 17.4 - 4.3 4.3 52.2 - - - 4.3 13.0 - -

広瀬すず

全体 37 10.8 8.1 2.7 35.1 8.1 - - 29.7 2.7 2.7 - - - - -

男性 26 11.5 3.8 3.8 38.5 7.7 - - 26.9 3.8 3.8 - - - - -

女性 11 9.1 18.2 - 27.3 9.1 - - 36.4 - - - - - - -

浜辺美波

全体 36 8.3 - 13.9 19.4 19.4 - 5.6 25.0 2.8 2.8 - - - - 2.8

男性 22 9.1 - 13.6 27.3 13.6 - 9.1 18.2 - 4.5 - - - - 4.5

女性 14 7.1 - 14.3 7.1 28.6 - - 35.7 7.1 - - - - - -

福原遥

全体 36 8.3 - - 50.0 2.8 2.8 2.8 22.2 2.8 - - - 5.6 2.8 -

男性 23 13.0 - - 52.2 4.3 4.3 - 17.4 4.3 - - - 4.3 - -

女性 13 - - - 46.2 - - 7.7 30.8 - - - - 7.7 7.7 -
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回答者数

明るく、朗ら
か

受け答えが
しっかりでき

る

謙虚さがあ
る

理解力が高
い

マナー・身だ
しなみがき
ちんとしてい

る

やる気が感
じられる

仕事が早い 辛抱強い 付き合いが
良い

全体 （人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 49.4 46.7 42.9 37.4 36.5 32.3 9.8 6.1 1.7

男性 330 48.5 43.9 43.6 40.0 34.5 30.0 12.1 6.4 2.7

女性 330 50.3 49.4 42.1 34.8 38.5 34.5 7.6 5.8 0.6

30代 220 50.9 46.8 38.6 33.2 37.3 32.7 10.5 5.5 1.8

40代 220 50.9 43.6 43.2 36.4 36.4 30.0 10.0 5.9 2.3

50代 220 46.4 49.5 46.8 42.7 35.9 34.1 9.1 6.8 0.9

49.4 46.7

42.9
37.4 36.5

32.3

9.8

6.1
1.7

全体

男性

女性

（２）現役社会人が新入社員に期待すること 

新入社員に期待することは「明るく、朗らか」が最多 

上司の年代によって期待することが異なる結果に！ 

・３０～５０代の社会人が新入社員に期待することは「明るく、朗らか」（４９.４％）が

最も多く、次いで「受け答えがしっかりできる」（４６.７％）、「謙虚さがある」（４２.

９％）で、コミュニケーション能力が高く、謙虚さも持ち合わせている新入社員の入社

を待ち望んでいるようです 

・一方で、５０代は「受け答えがしっかりできる」（４９.５％）が最も多く、次いで

「謙虚さがある」（４６.８％）、「明るく朗らか」（４６.４％）となっており、３０代

４０代の現役社会人と期待することの順位が異なっています 

・上司の年代によって、新入社員は立ち振舞いも変える必要があるのかもしれません 

 

Ｑ．新入社員に期待すること（複数回答） 

（回答対象者：３０～５０代の社会人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現役社会人が新入社員に期待すること】 

 １位 ２位 ３位 

全体 
明るく、朗らか 

（４９.４％） 

受け答えがしっかりできる 

（４６.７％） 

謙虚さがある 

（４２.９％） 

３０代 
明るく、朗らか 

（５０.９％） 

受け答えがしっかりできる 

（４６.８％） 

謙虚さがある 

（３８.６％） 

４０代 
明るく、朗らか 

（５０.９％） 

受け答えがしっかりできる 

（４３.６％） 

謙虚さがある 

（４３.２％） 

５０代 
受け答えがしっかりできる 

（４９.５％） 

謙虚さがある 

（４６.８％） 

明るく、朗らか 

（４６.４％） 
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３．トピックス 

（１）上司とのコミュニケーションについて 

上司との業務外コミュニケーションは“出世のため”？ 

業務外コミュニケーションが必要と考える人の約９割は出世意欲あり！ 

・新入社員に、上司との業務外でのコミュニケーションが必要かを聞くと、約半数（４８.０％）

の新入社員が「必要」と回答し、上司とのプライベートでの交流を望んでいることが

わかりました 

・「必要」と回答した人のうち、「出世したい」と回答した人は約９割（８６.４％）で、新入

社員は上司との業務外コミュニケーションが“出世に響く”と考えているようです 

・一方で、「不要」（５２.０％）と回答した理由は、トップの「プライベートまで上司に気を

つかいたくない」（６３.３％）や「１人の時間を大切にしたい」（４３.７％）など、

プライベートを重視する新入社員も多くいることがわかりました 

・また、「不要」と回答した人のうち、「出世したい」と回答した人は７１.９％で、「必要」

と回答した人より１４.５ｐｔ少ない結果となりました 

・業務外コミュニケーションが「不要」だと考える人は「必要」と考える人よりも “出世

意欲”が低いようです  

・上司と業務外でのコミュニケーションをとって「出世したい」と考える上昇志向の新入

社員と、プライベートを重視したい新入社員の二極化が起きているのかもしれません 

Ｑ．上司との業務外コミュニケーションは必要ですか 

（回答対象者：新入社員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約半数が「必要」と回答 
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Ｑ．「出世したい」ですか 

（回答対象者：新入社員で、上司との業務外コミュニケーションを「必要」と回答した人） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．上司との業務外コミュニケーションを「不要」とした理由（複数回答） 

（回答対象者：新入社員で、上司との業務外コミュニケーションを「不要」と回答した人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．「出世したい」ですか 

（回答対象者：新入社員で、上司との業務外コミュニケーションを「不要」と回答した人） 

 

 

 

 

 

 

 プライベートま
で上司に気を
つかいたくな

い

あくまで上司
だから一定の
距離感を保ち

たい

１人の時間を
大切にしたい

上司とプライ
ベートを共有し
たくない

家族・友人と
の時間を大切
にしたい

お金がかかる

（％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 63.3 47.6 43.7 29.7 28.5 16.4

男性 59.0 43.7 41.4 30.7 25.7 16.9

女性 66.9 50.8 45.7 28.9 30.9 16.1

63.3

47.6
43.7

29.7 28.5

16.4

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性

女性

約９割が「出世したい」と回答 
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転勤したい
転勤してもよ

い
あまり転勤し
たくない

絶対に転勤し
たくない

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 23.9 4.6 19.3 66.0 42.1 23.9 10.1

男性 550 26.4 6.4 20.0 62.9 42.5 20.4 10.7

女性 550 21.5 2.9 18.5 69.1 41.6 27.5 9.5

回答者数 転勤したい計
転勤したく
ない計

特にこだわり
がない

4.6 

6.4 

2.9 

19.3 

20.0 

18.5 

42.1 

42.5 

41.6 

23.9 

20.4 

27.5 

10.1

10.7

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

転勤したい 転勤してもよい あまり転勤したくない

絶対に転勤したくない 特にこだわりがない

（２）転勤意向について 

転勤に否定的な人は６割以上！ 

「スキルアップ」につながる環境が転勤意欲の後押しに？ 

・新入社員に転勤に対する意識について聞くと、６割以上（６６.０％）が否定的な回答

（あまり転勤したくない：４２.１％、絶対に転勤したくない：２３.９％）でした 

・転勤に否定的な理由は、「環境変化への対応がストレスだから」（３５.７％）が最も多く、

次いで「ライフプランを描きにくくなるから」（２６.４％）、「家族への影響が大きいから」

（１６.８％）となりました 

・一方で、４人に１人（２３.９％）は転勤に肯定的な回答（転勤したい：４.６％、転勤

してもよい：１９.３％）をしています。理由は、男女ともに「スキルアップのため」

（全体：３４.６％ 男性：３３.８％ 女性：３５.６％）が最も多いですが、男性の

２位は「出世のため」（２４.１％）、女性の２位は「収入のため」（２３.７％）と、男女

で転勤に肯定的な理由が異なる結果となりました 

・男女で特に差が大きい項目は「出世のため」で、男性２４.１％に対し、女性８.５％と

約３倍の差がありました。男性は女性に比べ、出世のために転勤しようと考える人が多い

ようです 

・慣れた環境を重視するか、キャリアアップを意識するか、新入社員の価値観は多様化

しているのかもしれません 

 

Ｑ．転勤意向について 

（回答対象者：新入社員） 
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Ｑ．転勤したくない理由 

（回答対象者：新入社員で「絶対に転勤したくない」・「あまり転勤したくない」と回答した人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．転勤したい理由 

（回答対象者：新入社員で「転勤したい」・「転勤してもよい」と回答した人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「出世のため」は男女で約３倍の差！ 
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【ご参考】 

■「理想の上司」の選出方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・アンケート回答者は、「バラエティ」「スポーツ」「俳優・歌手」「文化人」の４部門で

それぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから「総合Ｎｏ.１」を選出します 

・選出された「総合Ｎｏ.１」を集計し、「理想の上司総合ランキング」を決定します 

 
 

 

選出された「総合Ｎｏ.１」を集計し、

理想の上司総合ランキングを決定

１位 理想の上司総合ランキングＮｏ.１

２位

３位

バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

各部門から理想の上司Ｎｏ.１を選出

選出した各部門の理想の上司のなかから、「総合Ｎｏ.１」を選出
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■部門別（２０２４年）新入社員が選ぶ「理想の上司」ランキング（敬称略） 

 

 

■新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング過去１０年一覧（敬称略） 

＜男性上司＞ 

 

＜女性上司＞ 

 

総合 バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

1位 内村光良 内村光良 大谷翔平 ムロツヨシ 桝太一

2位 大谷翔平 川島明 イチロー 大泉洋 安住紳一郎

3位 ムロツヨシ 伊達みきお 栗山英樹 鈴木亮平 羽鳥慎一

4位 安住紳一郎 設楽統 松岡修造 阿部寛 伊沢拓司

5位 栗山英樹 カズレーザー 長谷部誠 堺雅人 藤井貴彦

6位 川島明 博多大吉 ダルビッシュ有 西島秀俊 池上彰

7位 伊沢拓司 明石家さんま 原晋 神木隆之介 林修

8位 藤井貴彦 タモリ（森田一義） 長友佑都 岡田准一 ひろゆき

9位 伊達みきお なかやまきんに君 新庄剛志 福山雅治 羽生善治
10位 設楽統 ＨＩＫＡＫＩＮ 森保一 星野源 北野武

総合 バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

1位 水卜麻美 いとうあさこ 吉田沙保里 天海祐希 水卜麻美

2位 天海祐希 アンミカ 木村沙織 新垣結衣 田中みな実

3位 いとうあさこ 佐藤栞里 浅田真央 石原さとみ 有働由美子

4位 新垣結衣 渡辺直美 石川佳純 吉高由里子 弘中綾香

5位 アンミカ 指原莉乃 澤穂希 北川景子 ホラン千秋

6位 有働由美子 イモトアヤコ 北斗晶 白石麻衣 鷲見玲奈

7位 佐藤栞里 近藤春菜 古賀紗理那 長澤まさみ 永島優美

8位 白石麻衣 朝日奈央 浜口京子 米倉涼子 江藤愛

9位 田中みな実 横澤夏子 荒川静香 石田ゆり子 高嶋ちさ子
10位 石原さとみ ＳＨＥＬＬＹ 藤澤五月 戸田恵梨香 滝川クリステル

女性

男性

2023年 2022年 2021年 2020年 2019年
1位 内村光良 内村光良 内村光良 内村光良 内村光良
2位 櫻井翔 櫻井翔 櫻井翔 カズレーザー ムロツヨシ
3位 桝太一 設楽統 イチロー 設楽統 博多大吉
4位 長谷部誠 ムロツヨシ 設楽統 イチロー 設楽統
5位 設楽統 桝太一 Ｊ.Ｙ.Ｐａｒｋ 桝太一 所ジョージ
6位 イチロー 安住紳一郎 ムロツヨシ 松本人志 長谷部誠
7位 ムロツヨシ 川島明 大泉洋 博多大吉 明石家さんま
8位 大泉洋 イチロー カズレーザー 長谷部誠 イチロー
9位 カズレーザー 長谷部誠 ムロツヨシ 大泉洋

2018年 2017年 2016年 2015年 2014年
1位 内村光良 内村光良 松岡修造 池上彰 イチロー
2位 松岡修造 タモリ 池上彰 松岡修造 池上彰
3位 タモリ 池上彰 明石家さんま タモリ 堺雅人
4位 池上彰 原晋 所ジョージ 長谷部誠 タモリ
5位 林修 所ジョージ タモリ イチロー 所ジョージ
6位 明石家さんま イチロー 内村光良 阿部寛 長谷部誠
7位 所ジョージ 関根勤 イチロー 所ジョージ 西島秀俊
8位 イチロー 中居正広 長谷部誠 堤真一 阿部寛
9位 長谷部誠 笑福亭鶴瓶 山中伸弥 竹野内豊

大泉洋
桝太一 設楽統 ＨＩＲＯ 松岡修造
羽生善治

タモリ
安住紳一郎
川島明10位

田中圭
安住紳一郎

10位

藤井貴彦 博多大吉

城島茂
林修

2023年 2022年 2021年 2020年 2019年
1位 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美
2位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希
3位 アンミカ 渡辺直美 新垣結衣 いとうあさこ 吉田沙保里
4位 有働由美子 有働由美子 小池栄子 有働由美子 深田恭子
5位 新垣結衣 石田ゆり子 指原莉乃 深田恭子 有働由美子
6位 いとうあさこ 佐藤栞里 佐藤栞里 田中みな実 北川景子
7位 白石麻衣 新垣結衣 石原さとみ 石田ゆり子 石田ゆり子
8位 渡辺直美 北川景子 米倉涼子 渡辺直美
9位 吉田沙保里 大江麻理子 米倉涼子

吉田沙保里
北川景子

2018年 2017年 2016年 2015年 2014年
1位 水卜麻美 水卜麻美 天海祐希 天海祐希 天海祐希
2位 天海祐希 天海祐希 篠原涼子 仲間由紀恵 江角マキコ
3位 吉田沙保里 吉田沙保里 澤穂希 真矢ミキ 篠原涼子
4位 有働由美子 石田ゆり子 北斗晶 ベッキー 真矢ミキ
5位 石田ゆり子 有働由美子 有働由美子 滝川クリステル 仲間由紀恵
6位 深田恭子 澤穂希 夏目三久 篠原涼子 石原さとみ
7位 いとうあさこ ローラ 真矢ミキ 松嶋菜々子 松嶋菜々子
8位 イモトアヤコ いとうあさこ 関根麻里 真木よう子 滝川クリステル
9位 渡辺直美 吉瀬美智子 米倉涼子

夏目三久 いとうあさこ
黒柳徹子 吉永小百合

10位

10位
菅野美穂
阿川佐和子

真矢ミキ
大江麻理子

いとうあさこ
長澤まさみ
弘中綾香

小池栄子
田中みな実 いとうあさこ

吉瀬美智子

指原莉乃


